IT OJIIMIIIAZIA TEOMETPUYHOI TBOPYOCTI
IMEHI B. A. fICIHCBKOTO

3MATAHHSA 13 PO3B’A3YBAHHA TEOMETPUYHUX 3AJIAY
8-9 xnacu

3azada 1. Touku A, B i C Tak po3TamoBaHi Ha npamiu, mo CA = AB. Ksa-
apaTt ABDE i piBHOCTOpOHHIM TpukyTHUK C FA no0yzyBaiu B OfHi! MiBIUIONUHHI
BiZIHOCHO npaAMo1 CB. 3Hal/iTh rocTpUl KyT Mixk ipaMumu CE i BF.

3azaua 2. Posmigemo napanenorpam ABC D, ajd akoro Touka M — cepeau-
Ha cropoHu CD — nexxuTh Ha bicekTpuci kyra ZBAD. JloBezits, o ZAMB =
90°.

3agauya 3. B TpukytHuky ABC /B = 2/C, AD — Bucorta, M — cepejiHa
ctoponu BC. JloBeaith, 1o AB = 2DM.

3azava 4. B yotupukytHUuky ABC D f0B:k1HU cTOPiH AB 1 BC 1OpPiBHIOIOTH 1,
/B =100°, ZD = 130°. 3Haizits oB:XUHY BD.

3azaua 5. B Tparmeriii ABCD (AD || BC) Touka M JjiekuTh Ha cTOpoHi CD,
npudomy CM : MD =2 :3,AB =AD,BC : AD =1 : 3. JloBeziTp, o BD 1 AM.

3azayda 6. Y yotupukyTHUKY ABCD Touku E, F 1 K — cepeavHu cTOpiH AB,
BC, AD BiamosiaHo. Bizomo, mo KE 1 AB, KF 1 BC, a xytr ZABC = 118°.
3HauzitTe ZACD (y rpazycax).



IT OJIIMIIIAZIA TEOMETPUYHOI TBOPYOCTI
IMEHI B. A. fICIHCBKOTO

3MATAHHS I3 PO3B’I3YBAHHSI TEOMETPUYHMNX 3AAY
8-9 knacu (no2aubnere 8uBUEHHA MAMEMAMUKU)

3azaua 1. Touku A, B i C Tak po3TamoBaHi Ha npamiu, mo CA = AB. Ksa-
apaTt ABDE i piBHOCTOpOHHIM TpukyTHUK C FA no0yzyBaiu B OfHi! MiBIUIONUHHI
BiZIHOCHO npaAMo1 CB. 3Hal/iTh rocTpUl KyT Mixk ipaMumu CE i BF.

3agaya 2. B TpukytHuky ABC /B = 2/C, AD — Bucorta, M — cepeairiHa
croponu BC. JloBexiTh, o AB = 2DM.

3agaua 3. [ToOyaytite TpuKyTHUK ABC 3a BHCOTOIO Ta OiCEKTPUCOIO KyTa
A, AKIII0 BiZIOMO, 110 MDXX CTOPOHaMU TPUKYTHUKA ABC BUKOHYETBHCA PIBHICTD
2BC =AB +AC.

3azayda 4. Hexali Touka I, — 1[eHTp 30BHIBIIMCAHOTO KOJIa TPUKYTHUKA ABC,
sKe TOTUKAEThCA 0 cTopoHu BC. Hexalt W — Touka nepeTuHy OiceKTpucu
KyTa ZA TpukyTHUKa ABC 3 olMcaHUM HaBKOJIO HbOT'O KoJIoM. [TepnieHAuKYIsp,
omyuleHuu 3 Touku W Ha nipaMmy AB, riepeTUHae ONurcaHe HaBKOJIO TPUKYTHUKA
ABC koo B Toulli P. JloBeAiTh, 110 AKIO0 TOYKU B, P, I, ie;kaTh Ha OAHIN IPAMIU,
TO TPUKYTHUK ABC — piBHOOEeIpEeHU.

3agaya 5. Touka M nexuTh BcepeanHi pom6a ABCD. Bizomo, 1o ZDAB =
110°, ZAMD = 80°, ZBM C = 100°. Yomy MO>e AOPiBHIOBAaTH BeJIMYMHA KyTa
AMB?

3azaya 6. /lano TpukyTHUK ABC, B AkoMmy AB = BC. Touka O — 1IeHTp Onu-
CaHOr0 KOJIa, TOYKa | — IJeHTP BIIMCAHOI'O KoJjia TPUKYTHUKA. Touka D J1eXXuThb
Ha cTopoHi BC, mpudyomy npsami DI Ta AB napaesnbHi. JloBeaiTs, 1o npami DO i
CI neprieHAUKY/IAPHI.



IT OJIIMIIIAZIA TEOMETPUYHOI TBOPYOCTI
IMEHI B. A. fICIHCBKOTO

3MATAHHSA 13 PO3B’A3YBAHHA TEOMETPUYHUX 3AJIAY
10-11 xnacu

3azada 1. Y TpukyTHuky AB C niposenu Bucoty AD, M — cepeanHa CTOPOHU
BC. Bizomo, mo ZBAD = /DAM = /ZMAC. 3HaliZliTb BeJIMYUHU KYTiB TPUKY-
THUKa ABC.

3azaua 2. Hexali P — Touka liepeTUHY JiaroHajiel OMyKJIOTro YOTUPUKYTHHUKA
ABCD. Bigomo, 1o 1ioii TpukyTHUKIB ABC, BCD i DAP 0piBHIOIOTH BiZITIOBi/I-
Ho 8 cM?, 9 cM? i 10 em?. 3HalAITE IOy YOTUPUKYTHHKA ABCD.

3azaua 3. Y terpaeapi SABC touku E, F, K, . — BiANOBigHO cepeanHY pebep
SA, BC, AC, SB. lloB:xunu Biapi3kiB EF i KL BiATIOBiAHO AOPiBHIOIOTH 11 cM i
13 cMm, a moBxkuHa pebpa AB — 18 cM. 3HaliTh A0BXKUHY pebpa SC TeTpaezpa.

3azada 4. JlaHo rocTpokyTHUM TpUKYTHUK ABC. [Ipsama, fika napanenbHa BC,
nepetuHa€e cTopoHu AB 1 AC B Toukax M i P BiamoBigHo. [Ipu AsKkoMy po3Tairy-
BaHHi TOYOK M i P paziyc Koja, OnmMcaHoro HaBKoJIO TPUKYTHUKA BM P, 6yae
HAaUMEHIIUM ?

3azmaua 5. B Tpamnenii ABCD (AD || BC) Touka M JleXuTh Ha cTOpoHi CD,
npudomy CM : MD =2 :3,AB =AD,BC : AD =1 : 3. JloBexiTs, mo BD 1 AM.

3agadya 6. AH — BUCOTa TOCTPOKYTHOTO TpUKyTHUKAa ABC, K i L — OCHOBU
MepIeHAVKYJIAPiB, ONyIIeHUX BiAMOBiAHO HA cTOpoHU AB 1 AC 3 Touku H. JloBe-
AiTh, 0 Ky BKC 1 BLC piBHi.



IT OJIIMIIIAZIA TEOMETPUYHOI TBOPYOCTI
IMEHI B. A. fICIHCBKOTO

3MATAHHS I3 PO3B’I3YBAHHSI TEOMETPUYHMNX 3AAY
10-11 knacu (noznubniere 8UBUEHHA MAMEMAMUKLL)

3azava 1. Y terpaeapi SABC Touku E, F, K, L — BiAnoBigHO cepeanHU pebep
SA, BC, AC, SB. Jlo:xxunu Biapi3kiB EF i KL BiAIOBIAHO AOPIBHIOKOTH 11 cM i
13 cmM, a moBxkuHa pebpa AB — 18 cm. 3HalAiTh ZoBXUHY pebpa SC TeTpaeapa.

3azaua 2. /laHo rocTpoKyTHUM TpUKyTHUK ABC. [IpsAma, sfika nmapasenbHa BC,
riepeTuHae cTopoHU AB i AC B Toukax M i P BianoBigHo. [Tpu AkoMy posTairy-
BaHHi TO4oK M i P paziyc KoJjia, OIMCaHOI'0 HaBKOJIO TPUKyTHHUKA BM P, Oyze
HalMeHIINM?

3azaya 3. Touka O — IIEHTpP OIMCAHOT0 KOJIa (» PIBHOOEAPEHOTO TPUKYTHUKA
ABC (AB = AC). bicektpuca kyta C nepeTuHae w B Toulli W. Touka Q — 11eHTp
onucaHoro kosia TpukyTHUKa OW B. BizHOBITh TPUKYTHUK AB C 3a Toukamu Q,
W, B.

3azada 4. Hexai1 Touka I, — LIeHTp 30BHIBIMCAHOTO KoJia TpUKyTHUKa ABC,
sKe JOTUKA€EThCs 0 ctopoHu BC. Hexaitt W — Touka nepeTuHy OiceKTpUCH
KyTa ZA TpukyTHHUKa ABC 3 OIlMiCaHUM HaBKOJIO HBOTO KoJIoM. [leprieHAUKYIAp,
OIyIleHUU 3 Touku W Ha npsamy AB, IlepeTUHaE ONMCaHe HaBKOJIO TPUKYTHHUKA
ABC koo B Touti P. JloBeAiTs, 110 AKIIO TOYKU B, P, I, 1exaTh Ha OAHIN NpAMIH,
TO TPUKYTHUK ABC — piBHOOEApEHUA.

3azada 5. BrricaHe koJio TpUKyTHUKA AB C JOTUKAETHCA 10 TOTO CTOPiH AB,
BC, CABignosigHo B Toukax K, N, M. Bizomo, 1mo ZANM = ZCKM. JIoBeJiTh,
10 TPUKYTHUK ABC — piBHOOEApEHUT.

3azaua 6. Hexaii O Ta I — BiZITIOBIZIHO 1IEHTPU OMMMCAHOTO Ta BIIMCAHOTO KiJ
rOCTPOKYTHOTO TpUKyTHUKaA ABC. Bizomo, mo npsamMa Ol mapasienabHa 0 CTOPO-
HU BC uporo TpukyTtHuka. Ilpama M I, ne M — cepeguHa BC, nepeTuHa€e BUCOTY
AH B Toutli T. 3HaWAITh AOBKUHY BiApizka I T, AKIO paziyc Koja, BIIMCAHOTO B
TPUKYTHUK ABC, IOPiBHIOE T.



